

## ♦ ДЕПУТАТСКИЕ БУДНИ

## Строительство детского сада под контролем

Три года прошло с того времени, когда износковцы голосовали за избрание депутатами в состав районного Совета и сельского поселения тех людей, которым они доверяют. На сходах граждан и на собраниях трудовых коллективов кандидатам в депутаты давались наказы, среди которых были вопросы ремонта дорог, строительства детского сада и многое другое. И не сек-

гулу специфики своей деятельности и профессии он не побоялся взять под контроль начавшееся в сентябре 2013 года строительство детского сада в с. Износки на 110 мест, возглавив группу депутатского контроля, в которую входят Н.П. Кирган, Т.А. Гвоздева, Л.Г. Никитина, А.Ф. Полякова.

Более четверти века стояло на одном из лучших мест райцентра

сдача его в эксплуатацию - август 2014 года.

А пока депутатская группа, возглавляемая М.А. Шувальским, проводит на строительном объекте немало времени. Депутаты следят за ходом проводимого строительства, за правильностью строительных работ. Бывают у них и вопросы к начальнику стройки М.М. Цыганову, бывают и конфликтные ситуации, которые благодаря настойчивости депутатов благополучно разрешаются.

Еженедельно по средам на строящемся объекте проходят планерки, на которых присутствует глава районной администрации В.В. Лебенов или его заместители, депутаты районного Совета, подрядчики. На этих планерках осматриваются возведенные помещения, проходит оценка проделанной работы и ее качества. И депутаты, и руководство района намерены и дальше осуществлять жесткий контроль за строительными работами, что позволит сдать долгожданный объект в запланированный срок и с высоким качеством, ведь лучшее у нас должно принадлежать детям

«Только в таком формате можно добиться положительных результатов», - считает депутат Марк Александрович Шувальский. - О ситуации, которую мы видим на объекте, регулярно информируется глава администрации района для принятия консолидированного решения. Нашей задачей является не только осуществление технадзора, но и помочь в решении различных организационных моментов. Активно интересуются ходом строительных работ родители, с нетерпением ожидающие сдачи объекта».

В. ПЕРОВА.



Рабочий момент одной из планерок. В центре - депутат районного Совета М.А. Шувальский.

рет, что от того, как исполняются данные наказы, зависит авторитет и степень доверия депутатам со стороны населения.

В районном Совете Износковского района созданы три группы депутатского контроля. У каждого депутата есть приоритетные направления работы. Так, Марк Александрович Шувальский является заместителем председателя районного Совета и возглавляет комиссию по бюджету, финансам и налогам. В

недостроенное здание больницы. Собственных средств на строительство в районе не было. Помощь пришла из области благодаря губернатору А.Д. Артамонову.

Не за горами тот день, когда детский сад откроет свои двери для детей. Это будет современное дошкольное учреждение с инженерными сетями и удобными подъездными дорогами, что немаловажно. В настоящее время строительство объекта идет полным ходом, срок

«Только в таком формате можно добиться положительных результатов», - считает депутат Марк Александрович Шувальский. - О ситуации, которую мы видим на объекте, регулярно информируется глава администрации района для принятия консолидированного решения. Нашей задачей является не только осуществление технадзора, но и помочь в решении различных организационных моментов. Активно интересуются ходом строительных работ родители, с нетерпением ожидающие сдачи объекта».

В. ПЕРОВА.

## ♦ БЛАГОУСТРОЙСТВО

## Когда цифры теряют значимость...

Алешу в МО СП «Поселок Мятлево», особенно в той его части, что ранее относилась к МО СП «Деревня Фотяново», знают исключительно все.

Алеша - каменный солдат, стоящий над воинским захоронением времен Великой Отечественной войны в деревне Богданово. Алешу здесь любят. И местные жители, и зимующие москвичи, и приезжающие к родным истокам дачники относятся к нему так, как у нас на Руси всегда относились к живым землякам, каким-то очень большим и важным делом себя прославившим, а потому при любой возможности стараются благоустроить, чем-то украсить это небольшое захоронение и территорию вокруг него: хотя бы цветы принести и посадить.

До 70-летия Победы Советского Союза над фашистской Германией - еще полтора года. Срок не маленький, казалось бы, но где-то к этой дате готовятся заранее, благоустраивают воинские захоронения, устанавливают плиты с новыми, ставшими известными именами павших. Вот и у Алеши вместо щебеночного покрытия ведущей к захоронению дорожки и территории перед памятником неделю назад положили тротуарную плитку (**на снимке**), саму дорожку кроме это-



го окантовали бордюрным камнем. Внешний вид этого последнего приюта погибших воинов сразу изменился, стал строже и презентабельнее. Средства на это администрация МО СП «Поселок Мятлево» изыскала в местном бюджете, вняв замечаниям побывавших у памятника заезжих гостей муниципального образования. Кое-кто из них даже свою помощь предла-

гал в обустройстве. До дела, правда, так и не дошло, пришлось местной администрации самой раскошелиться. Хотя все это благоустройство обошлось бюджету в копейку, думается, сумму затрат называть не стоит: когда речь идет о памяти и искренней благодарности потомков, любые цифры теряют свою значимость.

Н. МИХАЙЛОВА.

## ♦ ОФИЦИАЛЬНО

## От Московских ворот до Ильинских рубежей

Архитекторы области рассмотрели возможность реализации новых проектов

18 ноября губернатор Анатолий Артамонов принял участие в заседании архитектурного совета области.

Основной темой обсуждения стало проектное предложение по воссозданию в Калуге Московских ворот. Построенные в 1775 году к приезду в город Императрицы Екатерины II на перекрестке Ямской и Московской улиц, ворота долгое время служили главным въездом в Калугу. В 30-х годах XX века памятник истории и архитектуры был снесен. В настоящее время калужские архитекторы предлагают его восстановить. Поскольку построить Московские ворота на историческом месте - в районе Концертного зала - технически не представляется возможным, разработчики предложили два варианта их установки. Один - в микрорайоне «Северный» на въезде в Калугу, второй - на Московской площади в сквере Ветеранов. Однако на совете ни один из предложенных проектов не был утвержден.

В целом одобрав идею воссоздания исторического облика областного центра, Анатолий Артамонов рекомендовал калужским архитекторам проработать данный вопрос более тщательно. «Считаю, что памятник надо воссоздавать к 2021 году - к празднованию 650-летия Калуги. Так что у архитекторов еще есть время подумать. Кроме того, необходимо реально оценить стоимость проекта и обязательно вынести его на всенародный референдум. Прежде чем тратить большие деньги, нужно узнать мнение населения. А сейчас строить надо то, без чего нельзя жить», - подвел итог дискуссии губернатор.

Положительную оценку участников совета получил другой архитектурный проект - памятник воинам, погибшим в боях за Родину и их женам. Его планируется установить на территории мемориального комплекса «Ильинские рубежи» в Малоярославецком районе к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В рамках заседания калужские архитекторы также утвердили один из вариантов брендовых указателей. Они будут размещаться на подъезде к крупным промышленным предприятиям, а также индустриальным паркам региона.

## Анатолий Артамонов встретился с главой Газпрома

С председателем правления ОАО «Газпром» губернатор обсудил перспективы газификации региона

20 ноября в Москве состоялась рабочая встреча губернатора области Анатолия Артамонова и председателя правления ОАО «Газпром» Алексея Миллера.

Обсуждался ход дальнейшей газификации калужского региона. Речь, в частности, шла о строительстве в 2014-2015 годах новых газораспределительных станций в Боровском, Жуковском и Дзержинском районах. Кроме того, рассматривались планы по реконструкции объектов газификации на территории Бабынинского и Людиновского районов. Необходимость увеличения их мощностей обусловлена растущими потребностями в природном газе предприятий индустриального парка «Росва» и особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Людиново». Стороны также обсудили возможность финансового участия Газпрома в строительстве важных спортивных объектов в ряде муниципалитетов области.

В ходе разговора Анатолий Артамонов поблагодарил Алексея Миллера за активное участие возглавляемой им корпорации в социально-экономическом развитии региона. Он также пригласил председателя правления ОАО «Газпром» посетить в ближайшее время Калужскую область и оценить результаты совместной работы по строительству физкультурно-оздоровительных комплексов в городах Сухиничи, Белоусово, Мещовск, а также в селе Барятино.

По всем вопросам достигнуты положительные договоренности.

Пресс-служба правительства Калужской области.

3 декабря 2013 года с 14.45 до 16.00 Уполномоченный по правам человека в Калужской области Ю.И. ЗЕЛЬНИКОВ проводит личный прием граждан, проживающих на территории Износковского района.

Место проведения - здание администрации МР «Износковский район» (с. Износки, ул. Ленина, д. 27). Предварительная запись по тел. 4-54-93.

**Уважаемые читатели!**  
**ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА**  
**на Износковскую районную газету**

**«РАССВЕТ»**

**на первое полугодие 2014 года.**

**Подписная цена - 134 рубля 88 копеек.**

**Спешите подписаться на «РАССВЕТ», чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!**

## ◆ НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

***С каждым годом растёт мастерство***

В 2013 году воспитанники Износковской детской школы искусств не раз радовали нас своими победами и достижениями, для них год был богат на события. Несомненно, в этом большая заслуга преподавательского состава школы и её директора И.Э. Леоновой. Имея не только большой опыт работы, но и являясь профессионалами своего дела, они из года в год прикладывают максимум усилий, чтобы, несмотря на все трудности, уровень обучения детей был максимальным.

В этом году из пятидесяти трех детских школ искусств нашей области Износковская школа искусств вошла в десятку лучших, наряду с городскими школами искусств Калуги, Обнинска, Малоярославца, Балабанова, Полотняного Завода, Жукова. На августовской областной педагогической конференции Износковская школа искусств была награждена почетным кубком министерства культуры Калужской области «За успехи в педагогичес-

ния почетных стипендий губернатора и правительства Калужской области «Надежда», которое состоялось 16 октября в концертном зале имени С.И. Танеева.

Ежегодные областные конкурсы на соискание именных стипендий губернатора Калужской области и стипендий правительства Калужской области «Надежда» являются своеобразным итогом работы образовательных учреждений сферы культуры для творческих одаренных детей и молодежи. Отмету, что в этом году было вручено 20 стипендий губернатора области и 18 стипендий правительства Калужской области «Надежда», эти стипендии устанавливаются сроком на один учебный год (с сентября по август включительно).

Постоянными участниками областного конкурса на присуждение именных стипендий Калужской области являются и воспитанники МКОУ ДОД «Износковская ДШИ». В этом году ребята приняли участие в двух номинациях: в области



**На сцене выступают воспитанники Износковской ДШИ, участники конкурса на присуждение именных стипендий губернатора Калужской области и стипендий правительства Калужской области «Надежда»: (слева направо) А.Самсонова, Т.Леонова, А.Залунин.**

ческого искусства представляли на просмотр два разнохарактерных танца. Так, в исполнении Анастасии Самсоновой на суд компетентного жюри, в состав которого входили преподаватели Калужского колледжа культуры и хореографического отделения ДШИ Калужской области, были представлены две танцевальные композиции: «Я с комариком плясала» и «Неаполитанская тарантелла». Татьяна Леонова исполнила танец «Дантелла» и «Вива», Антон Залунин - «Андижансскую польку» и «Русскую плясовую».

В этот день на сцене выступали лучшие из лучших. Эти дети не раз становились лауреатами различных конкурсов и фестивалей, но несомненно то, что участию в данном конкурсе предшествовала большая работа. Поддержать наших ребят приехали их родители, преподаватели Износковской ДШИ и её директор. Волновались все, ведь конкуренты тоже были сильны. Износковские воспитанники смогли передать зрителю характер исполненных ими композиций, а костюмы наших участников, как, впрочем, и они сами, были яркими и красивыми, запоминающимися, и в этом тоже заслуга преподавателя - хореографа И.В. Лисуновой.

Результаты конкурса стали известны немного позже дня его проведения, но итоги его не могли нас не обрадовать. В зале было еле заметное волнение. От обилия теплых слов, цветов и улыбок - немного

смущенные юные таланты, их наставники, родители. По итогам конкурса учащийся Износковской ДШИ, воспитанник И.В. Лисуновой Антон Залунин стал обладателем именной стипендии правительства Калужской области «Надежда». В этом году впервые детям, по итогам конкурса набравшим большое количество баллов, но недостаточное для призового места, были вручены поощрительные дипломы конкурса. Таким дипломом была награждена Анастасия Самсонова. Благодарственным письмом от министра культуры Калужской области А.И. Типакова за подготовку лауреатов конкурса была награждена преподаватель Износковской ДШИ

сложка руки. Мечта дает силы и терпение в нелегкой каждодневной работе, она возвышает и окрыляет. Успехи в творчестве износковских воспитанников - предмет нашей общей гордости. Однако без помощи родителей и, главное, своих преподавателей они не достигли бы таких успехов. Хочется, чтобы и в дальнейшем наши замечательные ученики и их преподаватели не боялись ставить перед собой высокие цели. Пусть ваши мечты, дорогие ребята, всегда сбываются и помогают преодолевать самих себя! Надеемся, что во всех ваших дальнейших начинаниях вы всегда найдете поддержку и помочь со стороны Износковского отдела культуры и



**Министр культуры Калужской области А.И. Типаков (в центре) с директорами десяти лучших детских школ искусств, награжденных кубком «За успехи в педагогической и творческой деятельности». Вторая слева директор Износковской ДШИ И.Э. Леонова.**

кой и творческой деятельности». Эта награда лишний раз подтверждает мастерство преподавателей нашей школы, профессионализм и, несомненно, находчивость её директора И.Э. Леоновой.

Недавно в Калуге состоялся конкурс на присуждение именных стипендий губернатора Калужской области и стипендий правительства Калужской области «Надежда». Целью ежегодного проведения этого конкурса является сохранение и развитие творческого потенциала и художественной культуры Калужской области, оказание материальной поддержки одаренным детям и молодежи, обучающимся в детских школах. В данном конкурсе принимали участие творческих одаренных детей, студенты и школьники из Калужской области, отличившиеся в течение года успехами в учебе и творчестве и удостоившиеся вручения

изобразительного и декоративно-прикладного искусства (имени В.Д. Поленова), а также в области академического и народного хореографического искусства (имени А.К. Бажевич).

В номинации по декоративно-прикладному искусству на конкурс были выставлены работы ученицы 4 класса Износковской ДШИ Алины Новиковой, преподавателем Е.Г. Муллашева. Пять работ Алины были выполнены в различных стилях росписи по дереву.

Во второй номинации наш район представляли воспитанники танцевально-хореографического ансамбля «Серпантин». В этом году за честь района выступали учащиеся пятого класса Износковской ДШИ: Анастасия Самсонова, Татьяна Леонова и Антон Залунин (преподаватель И.В. Лисунова). Сискатели стипендий в области хореографии

известны немного позже дня его проведения, но итоги его не могли нас не обрадовать. В зале было еле заметное волнение. От обилия теплых слов, цветов и улыбок - немного



**Снимок на память. Лауреат конкурса А. Залунин (второй справа) и дипломант конкурса А. Самсонова (третья слева) в окружении родителей, педагога И. В. Лисуновой (четвертая слева), директора Износковской ДШИ И. Э. Леоновой (третья справа) и директора областного учебно-методического центра в сфере культуры и искусства Ю.Н. Логинова (в центре).**

И.В. Лисунова. И пусть в этом году не все наши участники стали победителями, с каждым годом мастерство ребят растет.

Стипендия - это не просто материальная помощь, это неоценимый стимул для дальнейшего роста, ведь наверняка у каждого участника конкурса есть мечта, и это очень важно. Мечта не дает успокоиться и сидеть

администрации Износковского района, ведь вы наша гордость, вы наша надежда, вы наше будущее!

Завершил торжественную церемонию вручения свидетельств Концерт стипендиатов 2013 г., на котором ребята ярко продемонстрировали свои разнообразные таланты и творческие способности.

Т. ШИШКОВА.

## ◆ ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА

***Бобры не всегда добры***

Одной из наиболее характерных особенностей бобров является их неутомимая работоспособность. К примеру, эти удивительные животные-трудоголики, занесённые в Красную книгу природы, умеют замечательно создавать плотины. Однако трудолюбие бобров иногда идет во вред человеку. Бобр - животное очень подвижное, поэтому во многих регионах эти грызуны стали настоящим бедствием. Из-за построенных ими плотин размывает дороги, что неизбежно парализует движение автотранспорта.

Нечто подобное едва ли не произошло недавно и в нашем районе. Зверьки-строители с помощью веток и глины закупорили водоотвод под дорожной Износки-Ивановское на участке Гриденки. В результате «деятельности» грызунов образовался водоем. При этом вода постоянно прибывала и угрожала смыть участок дорожного полотна. Произошло подтопление части территории деревни Гриденки (на снимках).



На место происшествия были вызваны специалисты Износковского участка Юхновского ДРСУ-7. В итоге водный затор удалось ликвидировать с помощью необходимой техники... О судьбе бобров, устроивших на дороге затруднение, ничего не сообщается.

В. ПЕРОВА.

P.S. Уважаемые жители района! Убедительная просьба: при возникновении подобных ситуаций срочно сообщайте в администрацию своего поселения или в ЕДДС Износковского района по тел. 4-51-40.

◆ ПИСЬМО  
В «РАССВЕТ»  
**Участок дороги  
отремонтирован  
за сутки**

**Жители сельского поселения «Село Извольск» выражают благодарность заместителю главы администрации МР «Износковский район» А.М. Суркову, который оказал содействие в решении вопроса по восстановлению и ремонту в с. Извольск участка дороги.**

В течение всего лишь суток после обращения местных жителей за помощью к Александру Михайловичу на данном участке были проведены все необходимые работы по восстановлению, специализированная техника (грейдер) выровняла поверхность дороги, глубокие ямы и ухабы были засыпаны песком.

Спасибо вам, Александр Михайлович, за сердечность, понимание, профессионализм, умение грамотно и быстро решать жизненно важные вопросы.

Семья Коропенко и все жители СП «Село Извольск».



## ◆ ВЕСТИК ПРОКУРАТУРЫ О мерах безопасности жизни общества

**В**озрастание террористической угрозы в мире, развязывание вооруженных конфликтов в странах Ближнего Востока, происшедшие в нашей стране трагические события последнего времени вызывают необходимость принятия государством дополнительных мер по противодействию терроризму. На законодательном уровне такие меры уже принимаются.

Государственной Думой РФ 2 ноября 2013 г. принят Федеральный закон от 21.11.2013 г. № 302-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», которым введены дополнения в ряд статей Уголовного кодекса РФ, предусматривающих уголовную ответственность за совершение преступлений террористического характера.

Если раньше уголовному преследованию подвергались лица за совершение террористических актов, склонение и вербовку для их совершения других граждан, публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, то теперь этот перечень существенно расширен, а срок наказания увеличен, что продиктовано самим временем.

Уголовный кодекс РФ дополнен ст. 205.3, предусматривающей наказание до 20 лет лишения свободы за прохождение обучения в целях последующего занятия террористической деятельно-

стью. Фигурантами уголовного дела могут быть лица, приобретающие знания и практические навыки по изучению способов совершения терактов, правил обращения с оружием и взрывными устройствами, взрывчатыми, отравляющими и иными, опасными для жизни человека, веществами. Фактически законодатель установил уголовную ответственность за приготовление к террористической деятельности, не ожидая трагических последствий от нее.

Введена уголовная ответственность за создание террористического сообщества и участие в нем в целях осуществления террористической деятельности. Предусмотренное наказание - до 20 лет лишения свободы.

Законодательство РФ предусматривает судебный порядок признания организации террористической. В случае принятия судом такого решения деятельность этой организации подлежит прекращению. Имеется федеральный список террористических организаций, деятельность которых судом запрещена. Многие из них носят международный характер. Если лицо прилагает усилия, направленные на осуществление дальнейшей деятельности такой организации, участвует в ней, то он может быть подвергнут по приговору суда наказанию до 20 лет лишения свободы, что предусмотрено ст. 205.3 УК РФ.

Кроме того, в ст. 208 УК РФ введена ответственность за участие в незаконных вооруженных формированиях на территории иностранных государств в целях, противоречащих интересам Российской Федерации. За эту деятельность установлено наказание до шести лет лишения свободы по приговору суда именем Российской Федерации.

В случае добровольного прекращения участия в террористических сообществах и организациях, прекращения обучения террористической деятельности лицо может быть освобождено от уголовной ответственности, если он не совершил при этом какого-либо иного преступления. Эти положения закона позволяют дать шанс, прежде всего молодым людям, перешедшим в лагерь так называемых боевиков, вернуться к нормальной жизни.

Уголовно-процессуальным законодательством РФ расследование данных составов преступлений ввиду их особой опасности и тяжести последствий отнесено к подследственности следователей Следственного комитета РФ и органов ФСБ.

События последнего времени требуют от государства принятия решительных мер по защите общества от террористических угроз, обеспечения безопасности жизни наших граждан.

**Н. ЛАБУНСКИЙ, старший помощник прокурора области по надзору за исполнением законов о федеральной безопасности, международных отношениях и противодействии экстремизму, старший советник юстиции.**

## ◆ МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ № 2 ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ Преимущества системы представления налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи

**В** течение последних лет одной из приоритетных задач межрайонной ИФНС России № 2 по Калужской области является совершенствование условий и повышение качества обслуживания налогоплательщиков, оказание им информационных услуг. Значительное влияние на повышение эффективности работы оказывает система поступления налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи.

В рамках данной системы налогоплательщики получают возможность заполнения форм бухгалтерской и налоговой отчетности, автоматического контроля за правильностью заполнения форм в соответствии с утвержденными ФНС России форматами представления форм отчетности в электронном виде, подписания отчетности электронной цифровой подписью налогоплательщика и доставки отчетности в налоговую инспекцию в виде зашифрованных файлов по электронной почте. Такой порядок работы исключает потерю времени на стояние в очередях в налоговой инспекции, а также расширяет временные рамки сдачи налоговой отчетности, поскольку бухгалтер или индивидуальный предприниматель может отправить файлы до 24 часов последнего дня сдачи отчетности. Присланые налогоплательщиками данные проходят входной контроль, в инспекции ускоряется процесс ввода информации в

базу данных. Это позволяет оперативно принимать меры по взысканию задолженности, возвратам, зачетам.

В системе существует три участника. Это **налогоплательщик** или его налоговый представитель, **специализированный оператор связи**, который обеспечивает доставку отчетности до налоговой инспекции и подтверждает сроки представления отчетности, и **налоговая инспекция**. Каждый участник имеет свой пакет **сертифицированного** программного обеспечения.

Отчетность, представленная в налоговую инспекцию в электронном виде в рамках данной системы, имеет ЮРИДИЧЕСКУЮ СИЛУ, а налогоплательщик, представивший ТОЛЬКО электронный документ, считается СДАВШИМ ОТЧЕТНОСТЬ и освобождается от сдачи ее на бумажном носителе.

Налогоплательщик, желающий участвовать в системе, должен заключить со специализированным оператором связи договор на предоставление услуги. Работа в системе по передаче отчетности в электронном виде производится согласно специальному регламенту, который автоматически реализуется программными средствами.

При подключении к системе формирования и сдачи отчетности в электронном виде по каналам связи (системе) налогоплательщик получает следующие преимущества:

- экономию времени, затрачиваемого на сдачу отчетности, сдача отчетности осуществляется с рабочего места

налогоплательщика в течение нескольких минут;

- сокращение ошибок при подготовке отчетности за счет средств выходного контроля - налогоплательщику предоставляется возможность подготовки отчетности в стандартном формате, с контролем правильности заполнения полей форм отчетности, при этом осуществляется проверка актуальности заполняемых формы;

- оперативное обновление форм отчетности по электронной почте;

- получение по электронной почте сведений об исполнении налоговых обязательств перед бюджетом;

- получение по электронной почте информации с доски объявлений налоговой инспекции,

квалифицированную техническую поддержку.

В настоящее время 84% юридических лиц и 73% индивидуальных предпринимателей представляют налоговую и бухгалтерскую отчетность в электронном виде по ТКС в нашу инспекцию.

Межрайонная ИФНС России № 2 по Калужской области предлагает вам сдавать налоговую отчетность, **в том числе и налоговую декларацию ЗНДФЛ**, в электронном виде через специализированных операторов связи. Это удобно, практично и качественно!

**Т. СТАРЦЕВА, зам. начальника отдела регистрации, учета и работы с налогоплательщиками.**

## ◆ ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

### Остерегайтесь! Осенний лед коварен!

**С** наступлением первых осенних заморозков вода в водоемах покрываетесь льдом. Начинается период ледостава. С образованием первого льда люди выходят на водоем по различным причинам.

Можно значительно сократить маршрут при переходе по льду с одного берега на другой, порыбачить на первом льду, лихо прокатиться по гладкой и блестящей поверхности на коньках, поиграть в хоккей и т.п.

Но нельзя забывать о серьезной опасности, которую таят в себе только что замерзшие водоемы. Первый лед очень коварен. Не торопитесь выходить на первый лед, он только кажется прочным, а на самом деле он тонкий, слабый и не выдержит тяжести не только взрослого человека, но и ребенка. Молодой лед отличается от старого более темным цветом и тонким ровным снежным покровом без застругов и надувов.

Инспектора ГИМС предупреждают, что выходить на осенний лед можно

только в крайнем случае с максимальной осторожностью.

#### ПОМНИТЕ:

• Человек может погибнуть в результате переохлаждения через 15-20 минут после попадания в воду.

• В случае треска льда, пригибания, появления воды на поверхности льда, немедленно вернитесь на берег.

• Не ходите по льду толпой или с тяжелым грузом. Лучше всего без необходимости не выходить на лед!

• Если вы провалились под лед, старайтесь передвигаться к тому краю полыньи, откуда идет течение. Это гранит, что вас не затянет под лед. Добравшись до края полыньи, старайтесь как можно больше высунуться из воды, чтобы налечь грудью на закраину и забросить ногу на край льда. Если лед выдержал, осторожно перевернитесь на спину и медленно ползите к берегу. Выбравшись на сушу, поспешите как-нибудь согреться. Охлаждение может вызвать серьезные осложнения.

• Если на ваших глазах кто-то про-

валился под лед, вооружитесь любой палкой, шестом или доской и осторожно, ползком двигайтесь к полынне. Доползти следует до такого места, с которого легко можно кинуть ремень, сумку на ремне или протянуть лыжную палку. Когда находящийся в воде человек ухватится за протянутый предмет, аккуратно вытащивайте его из воды. Выбравшись из полыньи, отползите подальше от ее края.

В случае, когда по близости нет теплого помещения, необходимо:

- раздеться и хорошо вы胭ь одежду, так как переход в мокрой одежде более опасен;

- развести костер или согреться движением;

- растиреться руками, сухой тканью, но не снегом.

При любых обстоятельствах сохраняйте спокойствие и самообладание! Вам обязательно придет на помощь! В случае чрезвычайной ситуации, случившейся с вами, звоните по телефонам: 01, сотового 010, 112.

**Н. КОРИЛОВА,  
старший государственный инспектор  
ФКУ Центр ГИМС МЧС России по КО.**

## ◆ ДОКУМЕНТЫ

Зарегистрировано в Управлении Министерства юстиции РФ по Калужской области  
14 ноября 2013 года, государственный регистрационный № RU4051900013001

### Районный Совет МР «Износковский район»

РЕШЕНИЕ от 7.11.2013 г. № 180

#### «О внесении изменений и дополнений в Устав МР «Износковский район»

Районный Совет МР «Износковский район», руководствуясь нормами статьи 44 Федерального закона от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев замечания и предложения депутатов, жителей МР, а также рекомендации публичных слушаний, прошедших 11 октября 2013 года, РЕШИЛ:

1. В целях приведения Устава МР «Износковский район» в соответствие с Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в редакции Федеральных законов от 5.04.2013 г. № 55-ФЗ, от 7.05.2013 г. № 98-ФЗ, от 7.05.2013 г. № 102-ФЗ), Федеральным законом от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ (редакция от 2.07.2013 г.) «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 17.01.1992 № 2202-1 (редакция от 23.07.2013 г.) «О прокуратуре Российской Федерации» внести изменения в Устав согласно приложению.
2. Направить изменения в Устав МР «Износковский район» для регистрации в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Калужской области.
3. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и официального опубликования (обнародования).

П. МАРКЕЛОВ,  
глава МР «Износковский район».

Приложение к решению

районного Совета от 7.11.2013 г. № 180

#### Внести в Устав МР «Износковский район», принятый решением районного Совета от 13.12.2005 г. № 27, следующие изменения:

1. Пункт 15.1 части 1 статьи 8 Устава изложить в следующей редакции:  
«15.1) утверждение схемы размещения рекламных конструкций, выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории МР, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже самовольно установленных рекламных конструкций на территории МР, осуществляемые в соответствии с Федеральным законом от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе»;

2. Пункт 20 части 1 статьи 8 Устава изложить в следующей редакции:  
«20) организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защищая население и территории МР от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;

3. Абзац 2 пункта 5 статьи 11 Устава изложить в следующей редакции:

«Голосование на выборах может быть назначено только на воскресенье. Не допускается назначение голосования на нерабочий праздничный день, на предшествующий ему день, на день, следующий за нерабочим праздничным днем, и на воскресенье, которое объявлено в установленном порядке рабочим днем. Если второе воскресенье сентября, на которое должны быть назначены выборы, совпадает с нерабочим праздничным днем, или предшествующим ему днем, или днем, следующим за нерабочим праздничным днем, либо второе воскресенье сентября объявлено в установленном порядке рабочим днем, выборы назначаются на третью воскресенье сентября».

4. Статью 21 Устава изложить в следующей редакции:

«Статья 21. Досрочное прекращение полномочий главы МР  
1. Полномочия главы МР прекращаются досрочно в случае:  
1) смерти;

- 2) отставки по собственному желанию;

3) отрешения от должности в соответствии со статьей 74 Федерального закона от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- 4) признания судом недееспособным или ограниченно дееспособным;

- 5) признания судом безвестно отсутствующим или объявлении умершим;

- 6) вступления в отношении его в законную силу обвинительного приговора суда;

- 7) выезда за пределы Российской Федерации на постоянное место жительства;

8) прекращения гражданства Российской Федерации, прекращения гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, приобретения им гражданства иностранного государства либо приобретения им вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, не являющегося участником международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым гражданин Российской Федерации, имеющий гражданство иностранного государства, имеет право быть избранным в органы местного самоуправления;

- 9) отзыва избирателями;

10) установленной в судебном порядке стойкой неспособности по состоянию здоровья осуществлять полномочия главы МР;

- 11) удаление главы МР отставку в соответствии со статьей 74.1 Федерального Закона № 131-ФЗ;

12) изменения порядка формирования представительного органа МР в соответствии с частью 5 статьи 35 Федерального закона от 6.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

13) преобразования МР, осуществляемого в соответствии с частями

## ◆ ЖИЗНЬ ДУХОВНАЯ

**Рождественский пост –  
время радости**

**28 ноября начинается Рождественский пост, который предваряет собой праздник Рождества Христова.**

Благодаря посту меняется наша жизнь. Мы проводим ее более внимательно и сосредоточенно.

Так как человеческая душа связана с телом, то телесное состояние человека влияет на состояние духовное. И если он направляет все свое внимание на удовлетворение своей плоти, плоть его порабощает, и уже она велит ему, как поступать и как жить. Это приводит к различным порокам: скандалам в семье, на работе, в транспорте и пр.

В течение своей жизни мы часто опускаемся к жизни ради себя, а точнее, ради удовольствий – удовольствий тела, богатства, известности, похвалы и т.д. Пост пробуждает нас от обыденной жизни и напоминает об истинном назначении



человека – жизни с Богом, жизни без зла.

Поэтому пост – это время покаяния, время перемен, он призван для того, чтобы обратить внимание на душу человека. Пост означает не просто не есть скромного, но особенно воздерживаться от зла и делать добрые дела, пе-ремениться из лжеца в правдивого, из жадного в милосердного, из лентяя в трудолюбивого, а в итоге – научиться жертвенности, доброты и любви.

В период поста человек тренирует свою волю, борется с греховными привычками, возможно, порой проигрывает им. Но все равно получает бесценный опыт борьбы с грехом, ради Бога, ради своих близких, ради своей свободы от зла.

Рождественский пост – время радости, время предвкушения рождения Христа, ожидание чуда, ради нас сошедшего с небес Спасителя, к которому мы готовимся, очищая себя воздержанием от зла и деланием добра.

Иерей Дионисий Лобанов.

## ◆ ИЗВЕЩЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНОВ

Администрация МР «Износковский район» информирует о проведении аукциона в виде открытых торгов по продаже свободного земельного участка, который состоится 26.12.2013 г. в 11.00 в здании администрации МР «Износковский район», актовый зал.

Лот № 1 – земельный участок с кадастровым номером 40:08:110503:51, из земель населенных пунктов, общей площадью 40 000 кв. м, участок находится по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Лесная, д. 5, разрешенный вид использования – для промышленного производства. Участок имеет зону обременения площадью 3946 кв. м для организации проезда.

Аукцион проводится на основании постановления администрации МР «Износковский район» № 726 от 21.11.2013 г. Решение об отказе в проведении аукциона может быть принято организатором не позднее чем за 15 дней до даты его проведения.

На основании отчета независимого оценщика установить начальную цену земельного участка: лот № 1 - 4 800 000 рублей.

Для участия в аукционе претенденты обязаны внести задаток в размере 70% от начальной цены участка на расчетный счет продавца, обеспечив его поступление не позднее окончания срока приема заявок. Установить величину повышения начальной цены земельного участка 5% – шаг аукциона и сумму задатка: лот № 1 - в сумме 240 000 рублей. Сумма задатка - 3 360 000 рублей.

Реквизиты по тел. (848449) 4-53-43.

Заявки на участие в торгах и прилагаемые к ним документы принимаются в администрации МР «Износковский район» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, 27 - с 9.00 до 17.00 по рабочим дням. Начало приема заявок с 25.11.2013 г., окончание – по 25.12. 2013 года.

С полным перечнем документов, прилагаемых к заявке, и условиями участия в торгах можно ознакомиться по вышеизказанному адресу или по тел. 4-53-43.

На основании рассмотрения поданных заявок и документов к ним будут определены участники торгов 26.12.2013 года в 10.30 по месту проведения торгов. Результаты оформляются протоколом.

Итоги подводятся сразу по окончании торгов по месту их проведения и оформляются протоколом. Победителем признается участник, предложивший наибольшую цену. Претендентам, не выигравшим аукцион, задаток возвращается в течение 3 банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов. Договор купли-продажи заключается в течение 5 дней со дня подписания протокола.

Осмотр земельного участка на местности проводится по согласию сторон. Земельный участок продаётся без рассрочки и без отсрочки (кредита) платежей.

Покупатель возмещает продавцу затраты по формированию и независимой оценке земельных участков.

**Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская обл., с. Износки, ул. Ленина, 27 - или по тел. (848449) 4-53-43 с 9.00 до 17.00, кроме выходных.**

В соответствии со ст. 22, ст. 34 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» сообщает о наличии и возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 40:08:110505:95, общей площадью 275 кв. м, из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский р-н, п. Мятлево, ул. Лесная, в районе д. 5, для огородничества, сроком на 49 (сорок девять) лет.

**Износковская общественно-политическая газета  
РАССВЕТ**  
Учредители: администрация МР «Износковский район», МУ АНО «Редакция газеты «Рассвет».  
Редактор В.А. Носорева

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. ПИ № ТУ 40-0070 от 24 декабря 2009 г.

**Адрес редакции:**  
249880 с. Износки Калужской области,  
ул. Ленина, д.27; rassvet\_izn@mail.ru;  
[www.admobilkaluga.ru/sub/smi/presya/iznoskirassvet](http://www.admobilkaluga.ru/sub/smi/presya/iznoskirassvet)

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Набор в редакции. Верстка и печать в ГП «Облиздат». г. Калуга, пл. Старый Торг, 5 (издатель).

**Поздравляем!**

Юбилей супружеской жизни в эти дни отмечают жители с. Шанский Завод Зинаида Ефимовна и Алексей Константинович ОРЛОВЫ.  
Дорогие Зинаида Ефимовна и Алексей Константинович!  
Поздравляем вас с юбилеем!

Шестьдесят пять лет назад ваши сердца забились в лад, Стали мужем и женой - и пошли одной тропою, И куда бы вёл вас путь, вас тянуло в дом родной, Быть с любими семейством, где всё светло, справедливо, И живётся так счастливо. Поздравляем с юбилеем, Вас целиком от души! Пары нет для нас милее, Вы все так же хороши! И, такую справляв дату, Все, что впереди года, жить вам долго и богато, Быть влюбленными всегда!

Семья Таракановых.

Поздравляем нашу любимую маму, бабушку, тещу Нину Фёдоровну ШЕМЕТОВУ с юбилеем.

Желаем ей крепкого здоровья, счастья, любви, чтобы всегда она оставалась такой же молодой и красивой.

65 - это много и мало, Это в жизни проложенный путь. Не всегда были розы в дороге, Но с нее никуда не свернуть. Было трудно, но ты не сдавалась, Было больно - не плакала ты. И всегда ты собой оставалась, И порою сбывались мечты. Быть такою тебе мы желаем, Много лет, много радостных дней! С днем рождения тебя поздравляем, Будь здоровая, душой не старей!

Любящие тебя дочь, внуки, зять.

## ◆ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ ДОМ 60 м<sup>2</sup>. с. Износки. Тел. 8-961-006-55-52.

ПРОДАМ ГАРАЖ (б/у) оцинкованный, разборный. Доставка. Сборка. Тел. 8-920-893-86-60.

## ◆ ПОЧТА РОССИИ

В почтовых отделениях Калужской области принимаются заказы на поздравления от Деда Мороза для воспитанников детских домов



В преддверии празднования Нового года УФПС Калужской области - филиал ФГУП «Почта России» предлагает всем желающим оформить традиционное поздравление от Деда Мороза в виде письма или подарка для воспитанников детских домов, домов-интернатов и приютов, детей-инвалидов и детей из остро нуждающихся семей, а также пенсионеров, находящихся в домах ветеранов и домах престарелых Калужской области.

Празднично оформленное персональное письмо от Деда Мороза с добрыми пожеланиями или подарок, доставленные по почте, обрадуют и удивят любого - и малыша, и взрослого - и позволят создать в детских домах и приютах атмосферу семейного новогоднего праздника. Самым маленьким можно отправить наборы с игрушками, ребятам постарше и подросткам - наборы для творчества или игры, а взрослым - порадовать уютным пледом. Также в линейку праздничных новогодних отправлений входит подарок-сюрприз.

Чтобы заказать поздравление от Деда Мороза, необходимо заполнить специальный бланк в любом почтовом отделении или на сайте [pzdram.russianpost.ru](http://pzdram.russianpost.ru).

Прием заказов будет осуществляться до 23 декабря включительно. Рассылка новогодних поздравлений и подарков адресатам начнется с 1 декабря. Для гарантированной доставки поздравления до Нового года рекомендуем вам оформить и оплатить заказ до 3 декабря.

Новый год - это время чудес. Мы верим, что оформленные поздравления от Деда Мороза подарят частичку душевного тепла и создадут чувство новогоднего волшебства у тех, кто в этом действительно нуждается.

**Дополнительную информацию вы можете получить по тел. (4842) 57-63-81.**

Сельская дума МО СП «Деревня Ивановское» сообщает, что изменения в Устав муниципального образования сельское поселение «Деревня Ивановское», утвержденные решением сельской думы № 19 от 26.09.2013 года, зарегистрированы в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Калужской области 7 ноября 2013 года, государственный регистрационный № РУ 405193102013002.

В. Гончарова,

глава МО СП «Деревня Ивановское».

**ТЕЛЕФОНЫ:**

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58. Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.

12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

**Газета выходит по вторникам и пятницам.**

Объем 1 п.л. Индекс 51773  
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:  
по графику - в 16.00,  
фактически - в 16.00